

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

2019年1月29日 星期二【今日4版】
戊戌年十二月廿四
今日高邮: http://www.gytoday.cn
热线: 84683100 传真: 84683106
在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 1°C—9°C
多云到阴, 有时有小雨, 偏东风 3—4级。

总第3608期
2019年第21期

高邮市民守则

爱党爱国 爱我家园 遵纪守法 诚实守信
维护公德 热心公益 崇尚科学 移风易俗
爱岗敬业 助残济困 勤劳节俭 健康生活
尊师重教 拥军爱民 敬老爱幼 邻里和睦
言行文明 谦让包容 美化环境 保护名城

市四套班子领导慰问驻邮部队官兵——

致以崇高的敬意和新春的祝福



本报讯(记者 郭玉梅) 新春佳节即将来临之际,市委书记勾凤诚、市长张利分别带队走访慰问驻邮部队官兵和军队离退休干部,向他们致以崇高的敬意和新春的祝福,感谢他们为高邮经济社会发展作出的积极贡献。

22日下午,市领导勾凤诚、张秋红、徐健、陈立柱先后来到武警中队和市人武部进行慰问。每到一处,勾凤诚等都与驻邮部队官兵亲切握手交谈,询问他们的生活、工作情况,送上市委、市政府以及83万高邮人民对他们的深切关怀和美好祝福,感谢他们为高邮经济社会发展作出的积极贡献。

勾凤诚深情地说,高邮经济社会取得的喜人成绩是全体人民一起苦、一起干的结果,这其中离不开广大驻邮部队官兵的守护和坚守。在新春佳节期间,许多驻邮部队官兵放弃与家人的团聚,坚守在高邮这片土地上保一方平安,各单位一定要全力安排好他们的生产生活,让他们在高邮度过美好而快乐的新春佳节。勾凤诚同时希望广大驻邮部队官兵继续发扬情系地方的爱军情怀,更好地服务全市经济社会发展大局,军地携手、军民同心,合力推动高邮高质量发展。

28日上午,市领导张利、徐永宝率队走访慰问。在导航台值班室,张利向值守战士详细询问了工作、生活情况,并察看了导航台营区和官兵生活区,向海军导航台官兵表示崇高敬意和亲切慰问,希望导航台官兵一如既往地情系第二故乡高邮,志在岗位,为国防事业再立新功。

在市军队离退休干部管理服务中心,张利、徐永宝与军队离退休干部进行了座谈交流。张利说,你们昔日在部队建功立业,为国防事业贡献了自己的青春年华。值此新春佳节到来之际,他代表市委、市政府向军休服务中心离退休老同志表示亲切问候,向大家提前拜年。

市领导赴扬州走访慰问预备役高炮团

本报讯(记者 杨晓莉) 28日上午,市委常委、市人武部政委陈立柱,市委常委、常务副市长赵广华一行赴位于扬州的江苏陆军预备役高射炮兵第一师某团开展双拥慰问活动,向部队官兵致以新春的祝福。

慰问中,陈立柱、赵广华详细询问部队官兵们的生活、学习、训练等情况,向他们送去慰问金以及节日的问候,对他们在服务地方经济发展、维护社会稳定、保障人民生命财产安全、促进社会和谐稳定等方面作出的贡献表示衷心感谢,并希望他们继续发扬拥政爱民的光荣传统和优良作风,积极支持地方建设,巩固军政军民关系,把军人良好风采、形象展示出来,为扬州、高邮社会稳定和经济发展作出新的贡献。

市妇联召开十二届二次执委(扩大)会议

本报讯(通讯员 徐娟 记者 玉梅)记者从28日上午召开的市妇联十二届二次执委(扩大)会议上获悉,今年妇联系统主要干好六件大事:开展“十百千巾帼大宣讲”活动、打造巾帼女性学堂、举办首届家庭文化节、开展困难妇女儿童巾帼救助行动、探索“妇女微家”项目建设、实施妇联干部“巾帼增能工程”。市委常委邱加永出席会议。

会上,邱加永充分肯定了全市各级妇联组织和广大妇女在建设“强富美高”新高邮进程中发挥的积极作用,同时要求要统一思想、把握大势,在强化责任担当中凝聚共识;要紧贴中心、服务大局,在促进发展中发挥引领作用;要履职尽责、积极作为,在推进改革中加强自身建设,不断开创全市妇女工作新局面。

会议还表彰了各类先进集体和先进个人,发放了“巾帼送暖 与爱同行”救助金,并对扬州市“巾帼文明岗”进行了社会化评选。

“邻里守望送祝福”春节慰问活动启动

本报讯(记者 翁正倩) 28日上午,由市委宣传部、市文明办、高邮镇、高邮镇御码社区等单位联合主办,阳光志愿者协会、红星志愿者协会和杏林志愿者协会协办的“邻里守望送祝福,红红火火过大年”春节慰问活动启动仪式在市体育馆举行。市委常委、宣传部部长潘建奇出席活动。

潘建奇指出,开展春节慰问送温暖活动,是践行市委市政府“精准帮扶”工作要求、坚持发展成果由人民共享、推动社会和谐稳定发展的一项重要举措,也体现了党和政府同人民群众同呼吸、共命运、心连心的血肉之情。他希望,社区党员干部要坚持深入群众、走家串

户,实施精准帮扶,把党和政府的温暖接力、传递下去;社区驻区各单位和志愿者要一如既往地关心、支持社区工作,积极投身新时代文明实践;困难群众要树立信心,自力更生,早日战胜困难、走出困境。

活动中,御码社区表彰了社区好人;共驻共建单位相关负责人向10户贫困家庭发放了春节慰问金和慰问品;秦邮书画院的书法家和三家志愿者协会分别为社区居民书写春联、提供志愿服务。

活动结束后,潘建奇还与御码社区共驻共建单位相关负责人一起慰问了御码社区部分困难家庭。

市领导慰问道德模范

本报讯(通讯员 毛群英 记者 翁正倩) 28日上午,市委常委、宣传部部长潘建奇率队看望慰问省道德模范提名奖获得者汤建虎、“中国好人”耿高鹏家人和“高邮好人”王连弟,向他们送去慰问品、慰问金和“礼遇道德模范爱心大礼包”,感谢他们为全市精神文明建设作出的突出贡献,并向他们致以亲切的问候和美好的新春祝福。

慰问中,潘建奇与道德模范及家人亲切交流,赞扬了他们的无私奉献精神,同时还详细询问了他们的工作和生活近况,希望他们继续发挥榜样作用,传递更多社会正能量。潘建奇还叮嘱身边工作人员要动员社会力量进一步关心、爱护道德模范,加大对先进典型人物事迹的宣传力度,不断营造社会向善向美的良好氛围,推动公民道德水平和社会文明程度进一步提高。

房管系统表彰先进明确目标

本报讯(记者 赵妍东方) 28日,房管系统召开2018年度总结表彰暨2019年度工作动员大会,全面总结2018年

房管系统工作业绩,部署2019年各项工作任务。副市长李生、市政协副主席张拥军出席会议。

本报讯(记者 杨晓莉) 28日上午,市委书记勾凤诚、市长张利专程赴扬州军分区开展拥军慰问活动,对扬州军分区多年来关心支持高邮经济社会发展表示衷心感谢,向军分区全体官兵致以新春的美好祝福。市委常委、市人武部政委陈立柱参加慰问活动。

活动中,勾凤诚向扬州军分区政委吴广晶等简要汇报了高邮经济社会发展情况以及今年和今后一段时期的发展目标。勾凤诚指出,去年,高邮上下全面落实党的十九大精神,深入开展解放思想大讨论活动,积极践行新发展理念,大力实施“四大工程”,各项事业取得新进展。同时,高邮市委、市政府大力营造凝聚共识、真抓实干、聚焦富民、聚力帮扶、聚文化人、聚才创新的氛围,高质量发展实现了良好起步,无论是上级来邮的领导、市级机关部门的干部,还是回乡的游子乡贤,都对高邮发生的巨大变化交口称赞。为确保如期高水平全面建成小康社会,今年及今后一段时期,高邮将以“六个高质量发展”为要求,以持续解放思想为动力,以“三服务”为抓手,以“四聚”为路径,加快建设大运河历史文化名城、高邮湖生态休闲城市、江淮生态经济区创新创业基地、长三角一体化宁镇扬同城化发展最美“后花园”。勾凤诚说,高邮发生的这些变化,既是上级领导关心的结果,也是社会各界包括军分区共同支持的结果。高邮未来发展,更离不开大家的支持和帮助。他希望扬州军分区一如既往地关心、关注高邮的经济社会发展。

吴广晶对高邮市委、市政府主要负责人的来访表示衷心感谢,对高邮经济社会发展取得的成绩给予充分肯定。他说,高邮地处全省地理中心,也是省委副书记解放思想大讨论活动联系点,无论是地理位置,还是领导的关心和重视,高邮都拥有着得天独厚的优势和契机。高邮领导干部更是敢于改革、善于创新,营造了浓烈的发展氛围,全市上下干事创业激情高、主要经济指标稳中有进、百姓的幸福感不断增强,城市有特色、有文化、有品位,高质量发展不断取得新进展。高邮未来发展更是思路清、措施实、目标明。他对高邮未来的发展给予了美好祝愿,并表示将会继续关心支持高邮经济社会发展,力促高邮高质量发展再上新台阶。

勾凤诚张利赴扬州军分区开展拥军慰问活动

中国集邮家博物馆智能语音导游“上岗”

本报讯(记者 葛维祥) 28日上午,我市中国集邮家博物馆智能语音导游系统正式启用。市委常委、宣传部部长潘建奇,副市长王薇出席启动仪式,并共同为语音导游系统开通启动水晶球。启动仪式结束后,潘建奇、王薇还饶有兴致地使用智能语音导游系统实地进行了参观体验。

据介绍,中国集邮家博物馆于2017年10月28日开馆以来,已接待参观者近3万人。随着集邮家博物馆的影响力越来越大,参观者越来越多,导游讲解以及馆内工作人员讲解已不能充分满足游客的需求。为解决这一实际问题,顺应形势发展的需要,市相关部门决定采用智能语音导游系统。此次共有30套K02讲解器先行“上岗”服务。为此,相关部门编撰了7000字的讲解词,请专业的播音员进行了录制,将中国集邮家博物馆展区分成十个讲解区域,全长35分钟,使用者单次收费10元。该智能语音讲解系统的启用,将为广大游客提供更为周到便捷的服务。

今日总值班 刘久凤
责任编辑 张维峰 版式设计 张增强